
JEGYZŐKÖNYV

a Budaörs Frankhegy Településrészi Önkormányzat 
2023. február 20-i üléséről  

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal III. emeleti tanácskozó terem (Budaörs,
Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Hauser Péter elnök, Laczik Zoltán képviselők, valamint Bellovits Margit
és Tóth Bendegúz Áron részönkormányzat tag, Pusztainé Jakab Róza Víziközmű
Társulat elnöke, Lévay Tibor elnökhelyettes 

Igazoltan távol: Monostori-Kalovits Márk képviselő
Skypon vettek részt: Vágó Csaba a Polgármesteri Kabinet, Lőrincz Mihály a Műszaki
Ügyosztály és Barta Gáborné Pénzügyi irodavezető

Jegyzőkönyv-vezető: P. Berecz Anita

Hauser  Péter elnök: Köszönti  a  megjelenteket  a  Frankhegyi  Részönkormányzat
soron következő ülésén. Megállapítja, hogy a Részönkormányzat 4 fő jelenlétével
határozatképes,  17  órakor  az  ülést  megnyitja,  ismertette  a  meghívó  szerinti
napirendet, melyet a részönkormányzat 4 igen szavazattal elfogadott.

Napirend
1/2023. (II.20.) F-RÖK sz. határozat 
Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és Napirend 

A. 
A  Budaörs  Frankhegy  Településrészi  Önkormányzat úgy dönt,  hogy  jegyzőkönyv
hitelesítőnek – az arra jelentkező – Laczik Zoltán képviselő tagot választja meg 4
igen szavazattal. 

B. 
Napirend

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi költségvetése

Napirend előtti hozzászólások:   nem volt. 

Napirend tárgyalása: 

1.)      Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi költségvetése

Tóth Bendegúz Áron részönkormányzati tag:  Kicsit szűkös a költségvetés, főleg
rájuk nézve.



Hauser Péter  elnök:  Valóban,  szűkös,  volt  27 milliárdos is  a  költségvetés,  most

valóban nem ennyi.

Laczik  Zoltán  képviselő:  A  szolidaritási  hozzájárulást  felemelték  majdnem  4

milliárdra, az energia számla kétmilliárd. 

Tóth Bendegúz Áron részönkormányzati tag: Igen,  tudja,  hogy Budaörs ki  van
véreztetve. 

Hauser Péter elnök:  Felteszi szavazásra a hozzászólási  lehetőség biztosítását a
Társulat elnöke részére, melyet e részönkormányzat 4 igen szavazattal elfogadott.

2/2023. (II.20.) F-RÖK sz. határozat 
Hozzászólási lehetőség 

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Frankhegyi Részönkormányzata
hozzászólási lehetőséget biztosít Puszatiné Jakab Róza Társulati elnök részére.

Puszatiné  jakab  Róza:  Nem lát  olyan  tételt  a  költségvetésben,  ami  kifejezetten
Frankhegy fejlesztésével foglalkozna. ezt azért érdekli, mert a Jegyző úrtól kaptak
erre  vonatkozóan  információt,  milliókat  fizetnek  be  adóként  telekadóként,  építési
adóként,  ő maga ennek a szenvedő alanya, mert  mindkettőt  fizeti  megközelítőleg
százezer  forint  értékben  minden  évben,  de  nem  látja  tételesen,  hogy  frankhegy
vonatkozásában akár egy út javítás,  akár  karbantartás,  árok tisztítás,  elburjánzott
növények gondozása történne.  A Btg. nem jut el, pedig kérte, hogy nézzenek már
körül. Mi a helyzet azzal, hogy a Frankhegy ennyire idegen test? 

Hauser  Péter  elnök:  A költségvetés  sem az  idén,  sem tavaly  sem azelőtt  nem
foglalkozott hogy úgy mondja, kisebb részletekkel. az útjavítás egyben egy útjavítási
kalapban, ugyanígy a zöldfelület, vagy a csapadékvíz elvezetés.   

Tóth Bendegúz Áron részönkormányzati tag: Tavaly is szóvá tették a Btg-nek, ha
volt  ilyen karbantartási  feladat,  akkor elvégezték, bár nem mindig maradéktalanul.
Sajnálja, hogy nincs kifejezetten frankhegyi javaslat a Költségvetésben. 

Puszatiné jakab Róza: Próbálta a Btg-t megkérni, hogy a Fátyol utcában a rézsűt,
ami borzasztóan elburjánzott, mert az úttestet fedik már a gyökerek, a hölgy kedves
volt, kivel beszélt, de azt mondta, nincs pénz rá, hogy odaküldje az embereit. 

Tóth  Bendegúz  Áron  részönkormányzati  tag:  a  telektulajdonosoknak  saját
feladatuk  az  ingatlanuk  előtti  rész  karbantartása,  úgy  tudja  másfél  méternyi
zöldfelületen,  sajnálatosan  ez  nem  szokott  megtörténni.  Az  út  tisztítása  a  Btg
feladata, ezt el szokták végezni időnként, ha kérik, valóbvan be van nőve sok rész, jó
lenne,  h  a  tulajdonosok  foglalkoznának  a  telkükkel.  Sok  az  elhagyott  telek  is,
sajnálatos, hogy így néz ki.

Hauser Péter elnök: Felteszi szavazásra a módosító indítvány határozati javaslatát,
melyet a bizottság 4 egyhangú igen szavazattal elfogadott. 

 



3/2023. (II.20.) F-RÖK sz. határozat 
Módosító javaslat Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséhez

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Frankhegyi Részönkormányzata

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló rendelet-tervezethez benyújtott javaslatot fogadja el az 
alábbiak szerint:

1. Budaörs  Város  Önkormányzatának  Szociális-  és  Egészségügyi  Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Budaörsi Védőnők részére a védőnők
garantált illetményének 15%-ában budaörsi egészségügyi pótlékot állapít meg
2023.  március  01.  és  2023.  június 30.  napja  közötti  időszakban.  Garantált
illetmény tekintetében a 2023. január 1-jén érvényes, az egyes egészségügyi
dolgozók  és  egészségügyben  dolgozók  illetmény  vagy  bérnövelésének,
valanint ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól
szóló  256/2013.  (VII.5.)  Korm.  rendelet  7.sz.mellékletében foglaltak  szerinti
illetményt kell figyelembe venni.

2. Budaörs  Város  Önkormányzat  2023.  évi  költségvetési  rendelet-tervezet  4.
melléklet 1. Védőnői Szolgálat 1.1. Foglalkoztatottak juttatásai sor nő 4 708 e
Ft-tal és a 4. melléklet 1. Védőnői Szolgálat 2.1. Szociális hozzájárulási adó
sor nő 612 e Ft-tal , ezzel egyidejűleg a 3. melléklet I.5.5 Általános tartalék.
sora csökkent 5 320 e Ft-tal. 

Hauser  Péter  elnök:  Feltette  szavazásra  a  módosítással  együtt  a  határozati
javaslatot, melyet a részönkormányzat 4 igen szavazattal elfogadásra javasolt.

4/2023. (II.20.) F-RÖK sz. határozat 
Budaörs Város Önkormányzat 2023. évi költségvetése

Budaörs  Város  Önkormányzat  Képviselő-testület  Frankhegyi  Részönkormányzata
javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint Budaörs
Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésről szóló rendelet megalkotását. 

Hauser Péter elnök további napirendi pont nem lévén, a részönkormányzat ülését
1720-kor bezárta. 

k.m.f.

       Laczik Zoltán                                  Hauser Péter
  jegyzőkönyv-hitelesítő a részönkormányzat elnöke
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